










































































































































- Jvlembru În cadrul Comisiei nr. 5 - Comisia de Servicii Publice cu 

Asociafiile de Proprietari; 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 8 - Comisia pentru reia/ii cu Mediul Economic, 

Consumatorului Administrarea Patrimoniului Imobiliar; 

Pentru fiecare de c01nisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am lllat la 

ordinea de zi, am stlldiat proiectele de propl!se, procesele 

verbale de iar în cadrul comisiei am problemele supuse 

Comisiei, solicitând În anumite situa fii, detalii de la factorii responsabili din 

cadrlll Sectorului 2 al Municipiului sau inifiatorilor de proiecte de 

3. Participarea la întâlnirile cu acordarea 

Am încercat identific problemele cu care se Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la executivului mn 

rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare când am fost la Consiliile de ale 

de preuniversitar de stat particular de pe raza Sectorului 2, În 

care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, În baza HCLS2 nr. 393125.10.2023, am fost desemnat ca reprezentant 

al C.L.S. 2 în " Consiliile de administra/ie ale de preuniversitar de 

stat particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului " iar fn baza HCLS2 

nr. 394125.10.2023, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S 2 În " Consiliile pentru 

evaluarea asigurarea În de preuniversitar de stat 

particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului ". 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor privind asocierea sau 

cooperarea cu a lte publice, cu neguvernamentale, cu persoane juridice 

române sau (în afara 

În anul 2023, am participat la acfiuni Întreprinse la nivelul Sectorului 2, 

a putea identifica organizafii, etc. din cele menfionate la acest punct. 



6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative care 

interesează cetăţenii sectorului 

Cl!nosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative emise 

la nivellll Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte asemenea 

documente, pot fi accesate la secfiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţ iei publice (cursuri de pregătire, 

formare ş i perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii specia le de ana liză şi verificare 

NU 

l O. Alte activ ităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. J 76120 JO, precllm ş i potrivit statutului de 

consilier local, mi-am Îndep linit obliga/ia de a depune În termen declarafiile de avere şi 

interese. 

Sem~~ătL)'lfll 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: MATEI VASILE-SILVIU 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 27 septembrie 

2020, la care am participat din partea ALIANŢA USR-PLUS. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

15.10.2020 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

20717/300/2020 privind validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali 

declaraţi aleşi în urma alegerilor din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 27 .10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, 

de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2023, la 24 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre 

care 20 şedinţe ordinare, 3 şedinţe extraordinare şi o şedinţă extraordinară de îndată, 

anterior luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului în care au fost supuse 

aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

zi, în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2023, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut intel'pelări in cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să 

aducă clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate care s-au concretizat, 

după caz, În propuneri de modificări, completări sau amendamente. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, În cadrul comisiilor de .specialitate, astfel: 



- Me1nbru în cadrul Comisiei nr. 4 - Comisia pentru Ecologie,Spaţii Verzi şi 

Protecfia Animalelor; 

- Secretar în cadrul Comisiei nr. 9 - Comisia pentru Transparenţă, Reducerea 

Birocraţiei şi Inova/ie. 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am 

luat la cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, 

procesele verbale de şedinfă, iar fn cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizării Comisiei, solicitând În anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

iniţiatori/or de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăfenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinfa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administraţie 

ale unităfilor de Învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 

2, în care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 393125.10.2023, am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 În " Consiliile de administraţie a le unităţilor de învăţământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

", iar în baza HCLS2 nr. 394125.10.2023, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 

2 în " Consiliile pentru evaluarea şi asigurarea calităfii în unităfile de Învăţământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
„ 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării) 

În anul 2023, am participat la acfiuni Întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 

2, fără a putea identifica organiza/ii, etc. din cele menfionate la acest punct. 



6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelo r şi actelo r administrative 

care interesează cetăţen ii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 

emise la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectu/ de buget şi alte 

asemenea documente, pot fi accesate la sec/iunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

Am informat fn mod regulat cetăţenii despre activitatea pe social media: 

facebook şi instagram 

7. Perfecţionarea pregătirii în domen iul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şed inţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comis ii speciale de analiză şi verificare 

NU 

1 O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, p recum şi potrivit statutului 

de consilier local, mi-am îndeplinit obliga/ia de a depune în termen dec/ara/ii/e de 

avere şi interese. 

Semn_ătu i:_a, 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: NEDELCUT RADU 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023 

Calitatea de consilier local am dobândit-o în urma alegerilor locale din 27 

septembrie 2020, la care am participat din partea ALIANŢA USR PLUS. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 15. l 0.2020 

pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 2071 7/300/2020 privind 

validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali declaraţi aleşi în urma alegerilor 

din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 27 .10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, de a face 

cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2023, la 26 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre care 3 

şedinţe extraordinare, o şedinţă extraordinară de îndată şi 22 şedinţe ordinare, anterior 

luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului în care au fost supuse aprobării 

proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de zi, 

în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2023, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

I. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am depus 1 Proiect de Hotarare de Consiliu Local co-semnat cu mai multi colegi 

consilieri locali din Consiliul Local Sector 2: 

Proiect de Hotărâre 

privind aprobarea unui ajutor de urgenfă pentru depăşirea unor situa/ii de dificultate 



Am depus 2 amendamente: 

1 Amendamanet la Proiectul de Hotarare pentru aprobarea Regulamentului cadru 

privind regimul finanţărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităfi nonprofit potrivit 

Legii nr.3501 2005, cu modificările şi completările ulterioare. Amenda1nentul viza 

clarificarea si extinderea tipurilor de proiecte ce sunt elig ibile pentru domeniul 

„ Mediu" 

1 Amendament la HCL 30112019 privind stabilirea şi sancţionarea faptelor ce 

constituie contravenţii pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

Amendamentul viza interzicerea folosirii suflantelor pe domeniul public al 

Sectorului 2. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, În cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 

- Preşedinte în cadrul Comisiei nr. 4 - Comisia pentru Ecologie,Spafii Verzi şi 

Protecţia Animalelor; 

- Membru În cadrul Comisiei nr. 5 - Comisia de Servicii Publice şi Relaţia cu 

Asociafiile de Proprietari. 

ln anul 2023 am participat in total la 13 sedinte ale Comisiei nr. 4 s i fa 12 sedinte ale 

Comisiei nr. 5. 

Pentrl/ fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului local Sector 2, am luat fa 

cunoştinfă ordinea de zi, am studiat amănunfit proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedinţă, iar În cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării 

Comisiei, solicitând În anumite situa/ii, explica/ii şi detalii de la factorii responsabili din 

cadrul Primăriei Sectorllllli 2 al Municip iului Bucureşti sau inifiatorifor de proiecte de 

hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii ş i acordarea audienţelor 

Am efectZ1at un total de 98 de deplasari in teren si intalniri la fata locului cu cetateni in 

toate cartierele Sectorului 2. 

Lista detaliata a acestor deplasari si intalniri poate fi consultata aici: 



https://docs. google. corn/document/ dl 1 mCO W2val896NB5A1 emaA­

hl OXgpfmxe5mvgy 1 WitL5s/edit?usp=sharing 

Separat de aceste deplasari si audiente in teren am desfasurat 1 audienta cu cetateni 

ai Sectorului 2 la sediul Primariei Sector 2. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administraţie ale 

unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2, în 

care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

Am partic ipat la un total de 9 de sedinte ale Consiliilor de Administra/ie ale unităţilor de 

învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2„ dupa cwn 

urmeaza: 

• 2 *CA Colegiul National G. Cosbuc 

• I *CA Colegiul National Iulia Hasdeu 

• 3 * CA Colegiul National Victor Babes 

• 3 * Scoala Speciala nr. I 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 393125.10.2023, am fost desemnat ca reprezentant 

al C.l.S. 2 în " Consiliile de administra/ie ale unităfilor de învăţământ preuniversitar de 

stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti " iar în baza HCLS2 

nr. 394125.10.2023, am f ost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 În " Consiliile pentru 

evaluarea ş i asigurarea ca/ităfâ fn unităfile de Învăţământ preuniversitar de stat ş i 

particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ". 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni , desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane juridice 

române sau străine (în ţară/în afara ţării). 

Am participat la un total de 9 de actiuni sau intalniri de lucru cu alte autorit{tji 

publice, cu organiza/ii neguvernamentale, cu persoane juridice 



Printre entitatile cu care am lucrat mentionez: 

Asociatia Parcul Natural Vacaresti 

Salvati Copiii Romania 

Mai Mult Verde 

Bucuria Ajutorului 

ParoMa „ Teiul Doamnei Ghika " 

ARCEN 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative care 

interesează cetăţenii sectorului 

Am comunicat permanent cu cetatenii Sectorului 2 prin pagina mea publica de 
Facebook. https://wwwfacebook.com/RaduNedelcutUSR 

Toata activitatea mea publica de comunicare catre cetateni este disponibila public acolo. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

Pe 1 martie am participat la evenimenul "Cum sa fim pregatiti pentru un cutremur in 
cartierul nostru vulnerabil" unde reprezentanti ai ARCEN si Re:Rise (prima organizatie 
din Romania dedicata reducerii riscului sdsmic) au explicat pregatirea, pas ii si 
responsabilitatile autoritatilor si ale cetatenilor in evenimentul unui cutremur major, cu 
di scutii aplicate pe cartierul din jurul Parcului Ioan id din Sectorul 2. 

Pe 20 iulie am participat online la un webinar organizat de ONU si Comitetul European al 
Regiunilor cu titlul: 
"De la acord la actiune: rolul-cheie al administratiilor subnationale si locale in punerea 
in aplicare a Cadrului mondial pentru biodiversitate " 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 
~~~~~~~~ ~~~~~~~~~ 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

De asemenea, HCLS 2 nr. 125105. 04.2023 am fost desemnat ca reprezentant (rezervă) 

al C.l.S. 2 În Comisia de soluţionare a contestaţiilor depuse conform Regulamentului 

cadru privind regimul finan/ărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităţi nonprofit potrivit l egii nr. 

35012005, cu modificările şi completările ulterioare. 



l O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 1761201 O, precum şi p otrivit statutului de 
consilier local, mi-am îndeplinit obliga/ia de a depune în termen declara/iile de avere şi 

interese. 

Semnătura, 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: NICOLESCU CLAUDIU 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 27 septembrie 

2020, la care am participat din partea PNL. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

15.10.2020 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

20717/300/2020 privind validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali 

declaraţi aleşi în urma alegerilor din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 27 .10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi leg ile ţării, 

de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2023, la 25 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre 

care 3 şedinţe extraordinare, o şedinţă extraordinară de îndată şi 21 şedinţe ordinare, 

anterior luând pa1te şi la comisiile de specialitate ale consi Jiului în care au fost supuse 

aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

z i, în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2023, au fost supuse avizării ş i aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative leg islative (proiecte de hotărâri ş i amendamente propuse) 

Am avut inte1pe/ări în cadrul dezbateri/or din plenul consiliului local menite să 

aducă clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate care s-au concretizat, 

după caz, În propuneri de modificări, completări sau amendamente. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, În cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 

- Membru În cadrul Comisiei nr. 3 - Comisia de Urbanism, Lucrări Publice şi 

Amenajarea Teritoriului; 



- Preşedinte în cadrul Comisiei nr. 6 - Comisia de Protecfie Socială, Sănătate, 

Familie, Minorităţi, Apărarea Drepturilor Copilului şi Aplicarea Legii nr. J I 311996. 

Pentru fiecare şedinfă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am 

luat la cunoştinfă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, 

procesele verbale de şedinfă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizării Comisiei, solicitând în anumite situaţii, explica/ii şi detalii de la factorii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

iniţiatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea aud ienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăfenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comis ii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administraţie 

ale unită/ilar de fnvăfământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 

2, în care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 393/25.10.2023, am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 fn " Consiliile de adniinistrafie ale unităfilor de fnvăfământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

", iar fn baza HCLS2 nr. 394125. I 0.2023, am fost desemnat ca reprezentant al C. L.S. 

2 în " Consiliile pentru evaluarea şi asigurarea calită/U în unităţile de învăţământ 

preuniversitar de stat ş i particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

" 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni , desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării). 

În anul 2023, am participat la acfi11ni fntreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 

2, foră a putea identifica organiza/ii, etc. din cele menfionate la acest punct. 

6. Activ ităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative 

care inte resează cetăţen ii sectorului 



Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 

emise la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectu! de buget şi alte 

asemenea documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

Am informat În mod regulat cetăfenii despre activitatea pe social media: 

facebook şi instagram 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 
~~~~~~~~~ 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

În baza HCLS 2 nr. 125105.04.2023 am.fost desemnat ca reprezentant (rezervă) 

al C.L.S. 2 În Comisiile de evaluare a propunerilor de proiecte depuse conform 

Regulamentului cadru privind regimul finanţărilor nerambursabile din fondurile 

bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităfi 

nonprofit potrivit legii nr. 35012005, cu modificările şi completările ulterioare , 

pentru domeniul " Mediu" şi " Social ", iar În baza HCLS 2 nr. 125105. 04. 2023 am 

fos t desemnat ca reprezentant al C.l.S. 2 În Comisiile de solu/ionare a contesta/ii/or 

depuse conform Regulamentului cadru privind regimul finan/ărilor nerambursabile 

din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentrn 

activităfi nonprofit potrivit l egii nr. 35012005, cu modificările ş i completările 

ulterioare, pentru domeniul" Sport" şi " Educa fie". 

I O. Alte activ ităţi 

În conformitate cu prevederile l egii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului 
de consilier local, mi-am Îndeplinit obliga/ia de a depune în termen declarafiile de 

avere ş i interese. 

Semnătura, 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: PANAITESCU TUDOR ANDREI 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023 

Calitatea de consilier local am dobândit-o în urma alegerilor locale din 27 

septembrie 2020, la care am participat din partea USR PL US. 

M andatul de consilier local a fost validat prin Încheie rea din da ta de 15.10.2020 

pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 207 l 7/300/2020 privind 

validarea mandatelor unui număr de 26 de consil ieri locali dec l araţi a leşi în urma alegerilor 

din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţe i priv ind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 27.10.2020, am depus j uramântul de a respecta Constituţi a ş i legile ţării , de a face 

cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binel e locuitorilo r Sectorului 2 a l 

Municipiului Bucureşti. 

Am partic ipa t, în anul 2023, la 26 şedinţe a le Consiliului Local Sector 2, dintre care 3 

şedinţe extraordinare, o şedinţă extraordinară de îndată ş i 22 şedinţe ordinare, anterior 

luând parte ş i la comisiile de specialitate a le cons iliului în care au fost supuse aprobării 

proiecte le de hotărâre. 

Mi-a m exercitat dreptul de vot cu priv ire la toate punctele înscrise pe ordinea de zi, 

în cadrul şedinţelor ordinare ş i extraordinare a le Consiliului Local a l Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat pa11e. 

În anul 2023, au fost supuse avizării ş i aprobări i o serie d e proiecte care au fost 

analizate în comis iile de specialitate a le Cons iliului Local al Sectorului 2, astfel: 

I . Iniţiative legis lative (proiecte de hotărâri ş i amendamente propuse) 

Am avut inte1pelări În cadrul dezbaterilor din p lenul consiliului local menite să aducă 

clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate, care s-au concretizat, după caz În 

propuneri de modificări, completări sau alte amendamente şi am ini/iat un proiect de 

hotărâre. 

2. Activ itatea în cadrul comisiilo r de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, În cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 



- Preşedinte fn cadrul Comisiei nr. 3 - Comisia de Urbanism, Lucrări Publice şi 

Amenajarea Teritoriului,· 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 8 - Comisia pentru Reia/ii cu Mediul Economic, 

Protecţia Consumatorului şi Administrarea Patrimoniului !mobiliar,·. 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la 

cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunfit proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedinfă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării 

Comisiei, solicitând În anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii responsabili din 

cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau iniţiatorilor de proiecte de 

hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăfenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comi si i în calitate de reprezentant a l 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administra/ie ale 

unităfilor de Învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectornlui 2, În 

care 01nfost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 393125.10.2023, am fost desemnat ca reprezentant 

al C.l.S. 2 în " Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de 

stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al !Vfunicipiului Bucureşti " iar În baza HCLS2 

nr. 394125. J 0.2023, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 În " Consiliile pentru 

evaluarea şi asigurarea calităţii În unităţile de învăţământ p reuniversitar de stat şi 

particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ". 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni , desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu a lte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernam entale, c u persoane j uridice 

române sau stră ine (în ţară/în afara ţării). 

În anul 2023, am participat la acfiuni Întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 2, fără 

a putea identifica organizaţii, etc. din cele menţionate la acest punct. 



6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţeni lor a faptelor şi actelor administrative care 

interesează cetăţen ii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative emise 
la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte asemenea 
documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

DA 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

De asenwnea, în baza HCLS 2 nr. l 25105.04.2023 am fost desemnat ca reprezentant al 

C.L.S. 2 în Comisia de soluţionare a contestaţiilor depuse conform Regulamentului cadru 

privind regimu/finanţărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti, alocate pentru activită/i nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu 

modificările şi completările ulterioare. 

I O. A lte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legh nr. 17612010, precum şi potrivit statutului de 

consilier local, mi-am îndeplinit obliga/ia de a depune în termen declara/iile de avere şi 

interese. 

~nnătura, 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: PASCIUC PAULA 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 27 septembrie 2020, 

la care am participat din partea PSD. 

Mandatul de consi lier local a fost validat prin Încheierea din data de 15.10.2020 

pronunţată de Judecători a Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 20717/300/2020 privind 

validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali declaraţ i a leşi în urma alegerilor 

din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 27. I 0 .2020, am depus juramântul de a respecta Constituţi a ş i legile ţării, de a face 

cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2023 , la 22 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre care 3 

şedinţe extraordinare ş i 18 şedinţe ordinare, anterior luând parte şi la comisiile de 

specialitate ale consiliului în care au fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu priv ire la toate punctele înscrise pe ordinea de z i, 

în cadrul şed inţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care a m luat parte. 

În a nul 2023 , au fost supuse avizării ş i aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comis iile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfe l: 

1. Iniţiative legis lative (proiecte de hotărâri ş i amendamente propuse) 

Am avut inte1pelări În cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să aducă 

clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate, care s-au concretizat, după caz În 

propuneri de modificări, completări sau alte amendamente. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, În cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 



- Membru În cadrul Comisiei nr. 4 - Comisia pentru Ecologie, Spaţii Verzi ş i Protecfia 

Animalelor; 

Membru În cadrul Comisiei nr. 7 - Comisia de Învăţământ, Cultură, Sport, Culte, 

Probleme de Tineret şi Relaţia cu Societatea Civilă. 

Pentru fiecare şedinfă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la 

cunoştinfă ordinea de zi, am studiat amănunfit proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedinfă, iar În cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării 

Comisiei, solicitând În anumite situa/ii, explicaţii şi detalii de la factorii responsabili din 

cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau inifiatorilor de proiecte de 

hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăfenii Sectorullli 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am, adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comis ii în calitate de reprezentant a l 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitată, la Consiliile de Administra/ie ale 

unită/ilar de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2, în 

care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, În baza În baza HCLS2 nr. 393/25. 10.2023, am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 În " Consiliile de administra/ie ale unitătilor de Învătământ 
' J ) 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiullli Bucureşti ", iar 

În baza HCLS2 nr. 394125. 10.2023, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în " 

Consiliile pentru evaluarea ş i asigurarea calităfii În unităţile de Învăfământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ". 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu a lte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane juridice 

române sau străine (în ţară/în afara ţării ) 

În anul 2023, am participat la acfiuni {ntreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 2, fără 

a p utea identifica organiza/ii, etc. din cele menfionate la acest punct. 



6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative care 

interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative emise 

la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte asemenea 

documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc .) 

Am participat la proiectul " Îmbunătăţirea accesului şi calităţii serviciilor pentru 
cetăţeni '', având sesiunea de instruire în perioada 23-26 martie 2023-Predea/ 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

NU 

1 O. Alte activităţi 

În confonnitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum. ş i potrivit statutulzd de 

consilier local, mi-am îndeplinit obligaţia de a depune în termen declaraţiile de avere şi 

interese. 

Semnătura, ___, 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: MARIUS OVIDIU PELLEGRINI 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023 

Calitatea de cons ilier local am dobândit-o la a legeri le locale din 27 septembrie 

2020, la care am participat din partea ALIANŢA USR-PLUS . 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

15. l 0.2020 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

20717/300/2020 privind validarea mandatelor unui număr de 26 de consil ieri locali 

declaraţi aleşi în urma a legeri lor din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 27 .10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării , 

de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti . 

Am participat, în anul 2023, Ia 26 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre 

care 22 şedinţe ordinare, 3 şedinţe extraordinare şi o şedinţă extraordinară de îndată, 

anterior luând parte şi la comisi ile de specialitate ale consi liului în care au fost supuse 

aprobării proiectele de hotărâre . 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

zi , în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consi liului Local a l Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2023, au fost supuse avizării ş i aprobării o serie d e proiecte care au fost 

analizate în comis iile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

I. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri ş i amendamente propuse) 

Am avut i11te1pelări În cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să 

aducă clarificări asuprn problemelor dezbătute şi analizate care s-au concretizat, 

după caz, În propuneri de modificări, completări sau amendamente. 

2 . Activitatea în cadrul comisiilor de specia litate 

Îmi desfăşor activitatea, În cadrnl comisiilor de specialitate, astfel: 



- Membru În cadrul Comisiei nr. 2 - Comisia Juridică, Ordine şi Linişte 

Publică, Apărarea Dreptului Omului şi Relaţii Internaţionale. 

- J\1embru fn cadrul Comisiei nr. 4 - Comisia pentru Ecologie, Spaţii Verzi şi 

Protecţia Animalelor,-

- Preşedinte În cadrul Comisiei nr. 9 - Comisia pentru Transparenfă, Reducerea 

Birocrafiei şi Inova/ie. 

Pentru fiecare şedinfă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am 

luat la cunoştinfă ordinea de zi, am studiat a111ănunfit proiectele de hotărâre propuse, 

procesele verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizării Comisiei, solicitând În anumite situaţii, explica/ii şi detalii de la factorii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

inif iatorilor de proiecte de hotărâre. 

3 . Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am Încercat să identific problemele cu care se conji-untă cetăfenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştin/a executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activ itatea în cadrul unor instituţii/societăţ i/comisii în ca lita te de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am f ost invitat, la Consiliile de Administm/ie 

ale unităţilor de Învăfământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 

2, În care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectomlui 2. 

De asemenea, În baza H CLS2 nr. 3 9 312 5. 1O.202 3, am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 În " Consiliile de ad111inistrafie ale unită/ilar de Învăfământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

", iar În baza H CLS2 nr. 394125. l 0.202 3, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 

2 În " Consiliile pentm evaluarea şi asigurarea calităfii În unităfile de Învă/ământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al 1'111nicipiului Bucureşti 

5. Activ itatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni , desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte autorităţ i publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării) 



În anul 2023, am participat la acţiuni Întreprinse la nivelul Prirnăriei Sectorului 

2, fără a putea identifica organizaţii, etc. din cele menţionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative 

care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-11lui Primăriei Sectorului 2, că actele ad111i11istrative 

emise la nive/111 Consili11l11i Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte 

asemenea documente, pot.fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

Am informat În mod regulat cetăţenii despre activitatea pe social media: 

facebook şi instagram 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 
~~~~~~~~~ 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză ş i verificare 

l O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 1761201 O, precun1 şi potrivit statutului 

de consilier local, 111i-a111 Îndeplinit obligaţia de a depune fn termen declaraţiile de 

avere şi interese. 

Semnătura, 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: POPESCU LENUŢA 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 27 septembrie 2020, 

la care am participat din partea PSD. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 15.10.2020 

pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 20717/300/2020 privind 

validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali declaraţi aleşi în urma alegerilor 

din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 27 .10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, de a face 

cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2023, la 22 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre care 3 

şedinţe extraordinare şi 19 şedinţe ordinare, anterior luând parte ş i la comisiile de 

specialitate ale consiliului în care au fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de zi, 

în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2023, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

I. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut inte1pelări În cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să aducă 

clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate, care s-au concretizat, după caz În 

propuneri de modificări, completări sau alte amendamente. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, În cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 



- Membru în cadrul Comisiei nr. 2 - Comisia Juridică, Ordine şi Linişte Publică, 

Apărarea Dreptului Omului şi Relaţii Internaţionale. 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 6 - Comisia de Protecţie Socială, Sănătate, 

Familie, Minorităţi, Apărarea Drepturilor Copilului; 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 7 - Coniisia de Învăţământ, Cultură, Sport, Culte, 

Probleme de Tineret şi Relaţia cu Societatea Civilă. 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la 

cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării 

Comisiei, solicitând în anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii responsabili din 

cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau iniţiatorilor de proiecte de 

hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se corifruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitată, la Consiliile de Administraţie ale 

unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi parNcular de pe raza Sectorului 2, în 

care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 
De asemenea, în baza HCLS2 nr. 393125.10.2023, am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 În " Consiliile de administratie ale unitătilor de învătământ 
' ' ' 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ",iar 

În baza HCLS2 nr. 394125.10.2023, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 În " 

Consiliile pentru evaluarea ş i asigurarea colită/ii în unităţile de Învăţământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ". 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane juridice 

române sau străine (în ţară/în afara ţării) 



În anul 2023, am participat la acţiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 2, foră 

a putea identifica organiza/ii, etc. din cele m.enfionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative care 

interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative emise 

la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte asemenea 

documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

În baza HCL S2 NR. J 512023 privind desemnarea a doi consilieri locali În calitate de 

membri În cadrul comisiei pentru evaluarea anuală a pe1formanţelor profesionale 

individuale ale Secretarului General al Sectorului 2, pentru activitatea desfăşurată În anul 

2022 

1 O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. J 76120 JO, precum şi potrivit statutului de 

consilier local, mi-am Îndeplinit obliga/ia de a depune În termen declara/iile de avere şi 

interese. 

Semnătura, 
.\ ,.,., 



.TEI PETRE PREDESCU 
2024.04.12 10:05:18 

Municipiul Bucureşti 
Consil iul loca l Sector 2 
Consilier local - Predescu Matei-Petre 
matei.predescu@ps2.ro 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023 

Calitatea de consi lier local am dobândit-o la a legerile locale din 27 septembrie 2020, la care 
am participat din pa1tea ALIANŢEI USR-PLUS. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 16.02.2023 pronunţată 
de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 3752/300/2023 având ca obiect cererea ele validare 
mandat consilier supleant, privind pe consilierul supleant Predescu Mate i-Petre. 

În cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local Sector 2 din data de 22.02.2023, am depus 
juramântul de a respecta Constituţia ş i legile ţă rii , de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în 
priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 a l Municipiulu i Bucureşti. 

Am participat, în anul 2023, la 21 de şedinţe ale Consi liului Local Sector 2, dintre care 2 
şedinţe extraordinare ş i 19 şed inţe ordinare, anterior luând parte ş i la comisiile de specialitate ale 
consiliului în care au fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea ele zi, în cadrul 
şedinţelor ordinare ş i extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, convocate de Primaru l 
Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2023, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost ana lizate în 
comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

l . Iniţiat ive legislative (proiecte de hotărâ ri ş i amendamente propuse) 

Am avut interpe lări în cadrul dezbaterilor din plenul consil iului local menite să aducă 
c larificări asupra problemelor dezbătute şi analizate care s-au concretizat, după caz, în propuneri de 
modificări, completări sau amendamente. 

2. Activ itatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 
);>- Membru în cadrul Comisiei nr. 2 - CoJJJis ia Juridică, Ordine şi Linişte Publică, Apărarea 

Dreptului Omului şi Relajii l11temajio11ale 
~ Membru ş i secretar în cadrul Comisie i nr. 6 - Comisia de Protecf ie Socială, Sănătate, 

Familie, Mi11orilă/i, Apărarea Drepturilor Copilului 

Pentru fiecare şed inţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la 
cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit pro iecte le ele hotărâre propuse, procesele verbale de 
şedinţă , iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comis iei, so lic itând în 



Municipiul Bucureşti 

Consiliul loca l Sector 2 
Consilier loca l - Predescu Matei-Petre 
rnatei.predescu@ps2. ro 

anumite situa ţii , explicaţii ş i detalii de la factorii responsabili din cadrul Primărie i Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti sau iniţiatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Paiticiparea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţe lor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, indiferent de 
natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului ş i am urmărit rezolvarea lor, 
acolo unde era cazul. 

Am avut numeroase întâlniri cu cetăţenii , ocazii cu care mi s-au cerut i n formaţii ş i lămuriri pe 
diverse domenii ce ţ in de competenţa executivului, dar ş i a legislativului secto rului 2, respecti v 
parcări de reşedinţă, sa lubritate, mobilitate (piste biciclete), regula ment privind comequl stradal, 
reabilitări ş i si stematizări străzi, reamenajări grădini blocuri, etc. Întâlnirile şi audienţele au fost atât 
în mediul online, cât ş i o ffline. 

4 . Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comis ii în calitate de reprezentant al Consiliului 
Local Sector 2 

Am partic ipat ori ele câte ori mi-a permis programul la Consiliile de admi n istraţie ale 
unităţ ilor de învăţământ preuniversitar de stat ş i particular de pe raza Sectorului 2 în care am fost 
desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

Astfel, în baza HCLS2 nr. 393 din 25. 10.2023, am fost desemnat reprezentant al Consiliului 
local Sector 2 în Consiliile de administraţie ale următoare lor unită\i de învăţământ preuniversitar de 
stat ş i particular de pe raza sectorului 2: grădiniţa nr. 7, grăd ini ţa „Castel'', şcoa la gimnazi a l ă nr. 4, 
şcoala gimnaz ia lă nr. 3 1, li ceul teoretic „C.A . Rosetti", Grăd iniţa „Busy-Bees-Academy". 

5. Acti vitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni , desfăşurate privind asocierea sau cooperarea 
cu alte autorităţi publice, cu organizaţi i neguvernamentale, cu persoane juridice române sau străine 
(în \ară/în afara ţării) 

În baza HCLS2 nr. 143 din 05.04.2023 am fost desemnat re prezentant al Consiliului Local 
Sector 2 ş i v icepreşed inte al Co111itetul11i local pentru accelemrea procesului de 
dezinstit11fio11alizare şi de prevenire a institufionalizării Sector 2 , o structură ce reuneşte mai multe 
insti tuţ ii precum Direcţ i a generală de as istenţă socială ş i protecţia copilului sector 2, Inst i tuţia 

Prefectului Municipiului Bucureşti , Agenţia pentru plăţi ş i inspecţie socială a Municipiului 
Bucureşti , Agenţia municipa lă pentru ocuparea forţei de muncă Bucureşti, Direcţ ia pentru sport ş i 

tineret a Municipiului Bucureşti , dar ş i fundaţii ş i asoc iaţii. 

6. Activ i tăţ i de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor ş 1 actelor administrati ve care 
interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primărie i Sectorului 2, că actele administrative emise la nivelul 
Consiliului Local Sector 2, precum ş i proiectu l de buget ş i alte asemenea documente, pot fi accesate 
la secţiunea Consiliul loca l I Hotărârile CLS2. 

Am informat cu fi ecare ocazie ce tăţenii des pre activitatea mea, a consiliului ş i executivului 
sectorului 2, fi e online, fi e offline. Diseminarea in formaţi ei este mult mai efic ien tă oftline, căci 

permite dialog real cu oamenii. 



Municipiul Bucureşti 

Consiliul local Sector 2 
Consilier local - Predescu Matei-Petre 
matei.predescu@ps2.ro 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţ ie i publice (cursuri de pregăt ire, fo rmare ş i 

perfecţionare, etc.) 

Nu am paiti cipat la programe de formare. 

8. Activitatea desfăşurată ca preşed inte ele şedinţă 

Am prezidat şedinţe le consiliului local al sectorului 2 în perioada august- octombrie 2023. 

9. Participarea în cadrul unor comis ii speciale de analiză ş i verificare 

În baza HCL 125 din 05.04.2023 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 ş i preşedinte al 
Comis iei de evaluare a propunerilor de proiecte depuse conform Regulamentului cadru privind 
regimul finanţărilor nerambursabile din fondurile bugetului local a l Sectorulu i 2 al Municipiului 
Bucureşti , alocate pentru activ ităţi nonprofit potrivit Legii nr. 350/2005, cu mod ificările şi 

completările ulterioare, pentru domeniul educaţie, comisie ce a evaluat 15 proiecte depuse de 
asociaţ ii şi persoane fizice pe acest domeniu, dar şi ca reprezentant (rezervă) al C. L.S. 2 în Comisia 
de evaluare a propunerilor de proiecte depuse confo rm Regulamentului cadru pri vind regimul 
finanţă rilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , 

alocate pentru activ ităţi nonprofit potrivit Legii nr. 350/2005, cu modificările ş i completările 

ulterioare , pentru domeniul social. 

În baza HCLS 2 nr. 274 din 28.06.2023, am fost desemnat d rept preşedinte al Comisiei de 
negociere pentru achizif ionarea terenului situat în sir. Soldat Rădufă Gheorghe FN (fosta str. Soldat 
Răduţă Gheorghe nr. 2), sector 2, Bucureşti , teren care urmează a fi redat dest i naţie i de învăţământ 

pentru uzul grădiniţei nr. 23 . 

I O. Alte activ ităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 176/20 I O, precum şi potrivit statutului de consilier 
local, mi-am îndeplinit obligaţ ia de a depune în termen declaraţ iile de avere ş i interese. 

Semnătura , 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: SĂFTOIU ELWIS CLAUDIU 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023 

Calitatea de consilier local am dobândit-o în urma alegerilor locale din 27 

septembrie 2020, la care am participat din partea PNL. 

Mandatul de consi I ier loca l a fost validat prin Încheierea din data de 15. l 0.2020 

pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 20717/3 00/2020 privind 

validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali declaraţi a leş i în urma a legerilor 

din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţe i priv ind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 27 .10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia ş i legile ţării , de a face 

cu bună cred inţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 a l 

Municipiului Bucureşti. 

Am partic ipat, în anul 2023, la 25 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre care 3 

şedinţe extraordinare ş i 22 şedinţe ordinare, anterior luând parte ş i la comisiile de 

specialitate a le consiliului în care au fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-a m exerc itat dreptul de vot cu priv ire la toate punctele înscrise pe ord inea de zi, 

în cadrul şedinţelor ordinare ş i extraordinare ale Cons iliului Loca l al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care a m luat parte. 

În anul 2023, au fost supuse avizării ş i aprobă rii o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisi ile de specialitate ale Consi liului Local al Sectorului 2, astfe l: 

l. Iniţiative legis lative (proiecte de hotărâri ş i amendamente propuse) 

·Am avut inte1pelări În cadrnl dezbaterilor din p lenul consiliului local menite să aducă 

clarificări asupra problemelor dezbătute ş i analizate, care s-au concretizat, după caz În 

propuneri de modificări, completări sau alte amendamente şi am i111'fiat un număr de 3 

proiecte de hotărâre. 

2. Activitatea în cadrul comi siilor de speciali tate 

Îmi desfăşor activitatea, În cadrul comisiilor de specialitate, asţfel: 



- Preşedinte in cadrul Comisiei nr. 2 - Comisia Juridică, Ordine şi Linişte Publică, 

Apărarea Dreptului Omului şi Relaţii Internaţionale. 

- Secretar În cadrul Comisiei nr. 8 - Comisia pentru Relaţii cu Mediul Economic, 

Protecţia Consumatorului şi Administrarea Patrimoniului Imobiliar; 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la 

cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedinţă, iar În cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării 

Comisiei, solicitând În anumite situaţii, explicaţii şi detalii de fa factorii responsabili din 

cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau iniţiatorilor de proiecte de 

hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii ş i acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, problen1e pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant a l 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administraţie ale 

unităţilor de Învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2, În 

care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului l ocal al Sectorului 2. 

De asemenea, fn baza HCLS2 nr. 393125. 10.2023, am fost desemnat ca reprezentant 

al C. L.S. 2 În " Consiliile de administra/ie ale unită/ilar de invă/ământ preuniversitar de 

stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureş ti , iar În baza HCLS2 nr. 

394125. 10.2023, am fost desemnat ca reprezentant al C. L.S. 2 În " Consiliile pentru 

evaluarea şi asigurarea calităţii in unităţile de Învăţământ preuniversitar de stat şi 

particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ". 

5. A ctivitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni , desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţ i publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane juridice 

române sau străine (în ţa ră/în afara ţării). 
În anul 2023, am participat la acţiuni În treprinse la nivelul Primăriei Sectorului 2, fără 

a putea identifica organizaţii, etc. din cele menţionate la acest punct. 



6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor ş i actelor administrative care 

interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative emise 

la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte asemenea 

documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţiona rea pregătirii în domeniul administraţi ei publice (cursuri de pregătire, 

formare ş i perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

În baza HCLS 2 nr. 125105. 04.2023 am fost desemnat ca reprezentant (rezervă) al 

C. L.S. 2 În Comisiile de evaluare a propunerilor de proiecte depuse conform 

Regulamentului cadru privind regimul finan/ărilor nerambursabile din fondurile bugetului 

local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentru activită/i nonprofit potrivit 

Legii nr. 35012005, cu modificările şi completările ulterioare , pentru domeniul" Mediu" 

şi " Social", iar în baza HCLS 2 nr. 125105.04.2023 am fost desemnat ca reprezentant al 

C.L.S. 2 În Comisiile de solu/ionare a contestaţiilor depuse conform Regulamentului 

cadru privind regimul finan/ărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităfi nonprofit potrivit Legii nr. 

35012005, cu modificările şi completările ulterioare, pentru domeniul" Sport" şi " 

Educa/ie". 

I O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. I 76120 I O, precum şi potrivit statutului de 
consilier local, mi-am Îndeplinit obliga/ia de a depune În termen declara/iile de avere şi 

interese. 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: W ASPUSCH VIRGILIU-GABRIEL 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023 

Calitatea de consilier local am oo.bândit-:O la. ~legerile locale din 27 septembrie 

2020, la care am participat din partea ALIANŢEI USR-PLUS. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

15.10.2020 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

20717 /300/2020 privind validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali 

declaraţi aleşi în urma alegerilor din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 27.10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării , 

de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

1. Activitatea din plenul Consiliului Local Sector 2 

Pentru .fiecare şedinfă de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la cunoştinţă 

ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale 

de şedinfă, solicitând în anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

inifiatorilor de pro'iecte de hotărâre. 

Am participat, în anul 2023, la 26 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre 

care 22 şedinţe ordinare şi 4 şedinţe extraordinare, anterior luând parte şi la 

comisiile de specialitate ale consiliului în care au fost supuse aprobării proiectele de 

hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la punctele înscrise pe ordinea de 

z i, în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 

2, convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 



De asemenea, am avut interpelări scrise sau în cadrul dezbaterilor din plenul 

consiliului local menite să aducă clarificări asupra problemelor dezbătute şi 

analizate, sau activităţii Primăriei Sector 2 sau altor instituţii şi servicii publice de 

interes local ale Sectorului 2. 

2. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Iniţiative legislative: 

Nu 

Amendamente depuse şi aprobate în şedinţele de plen: 

•În decursul anului 2023 nu am depus amendamente la iniţiativele legislative 

supuse dezbaterii şi aprobării Consilului Local Sector 2. 

3. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, asţfel: 

- Preşedinte în cadrul Comisiei nr. 5 - Conâsia de Servicii Publice şi Relaţia cu 

Asociaţiile de Proprietari. 

- Membru în cadrul Comisiei nr. I - Comisia de Buget-Finanţe, Investiţii, 

Accesarea Fondurilor Europene şi Credite Externe; 

Pentru fiecare şedinţă de comisie am luat la cunoştiriţă ordinea ele zi, am studiat 

amănunţit proiectele de hotărâre propuse, şi am dezbătut problemele supuse avizării 

Comisiei, solicitând în anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii responsabili 

din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau iniţiatorilor de 

proiecte de hotărâre. 



4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

În baza HCL S2 nr. 393125.10.2023, iniţiată prin HCL S2 nr. 15128.01.2021, 

actualizată prin HCL S2 nr. 318121.10.2021, HCL S2 nr.356125.11.2021, HCLS2 

3212022, HCLS2 13612022, HCLS2 16612022, HCLS2 38112022, HCLS2 16212023 

. am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S.2 în "Consiliile de administraţie ale. 

unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului '2 al 

Municipiului Bucureşti, iar în baza HCL S2 nr. 394125.10.2023, iniţiată prin HCL S2 

nr. 77125.02.2021, actualizată prin HCL S2 357125.11.2021, am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în „ Comisiile pentru evaluarea şi asigurarea calităţii in 

unităţile de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de p e raza Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti". 

În baza HCL S2 nr. 15125.01.2023, amfost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în 

cadrul comisiei pentru evaluarea anuală a performanţelor profesionale individuale 

ale Secretarului General al Sectorului 2, pentru activitatea desfăşurată în anul 2022. 

Am participat în calitate de membru la lucrările comisiei, finalizate cu emiterea 

raportului de evaluare anuală a performanţelor individuale ale Secretarului General 

al Sectorului 2, pentru activitatea desfaşurată în anul 2022. 

În baza HCL S2 nr. 248127.07.2022, modificată şi completată prin HCL S2 nr. 

330130.08.2023 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în cadrul comisiei 

privind închirierea bunurilor mobile, aparţinând domeniului public al Municipiului 

Bucureşti, aflate în administrarea Administraţiei Dorneniului Public Sector 2. 

Comisia a organizat în anul 2023 o şedinţă de licitaţie publică pentru inchirierea a 

28 de bunuri imobile facând parte din patrimoniul Municipiului Bucureşti şi aflate in 

administrarea ADP Sector 2. 



5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării) 

În anul 2023 nu am participat la activităţi de reprezentare din categoriile sus­

numite. 

6. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

Am preluat sesizări în special referitoare la serviciul de salubrizare, dar şi în zona 

urbanismului (amenajări de spaţii publice, PUZ Sector 2, PUD-uri), participând în 

diverse ocazii la întâlniri cu cetăţenii. 

7. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative 

care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 

emise la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte 

asemenea documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

Am informat în mod regulat cetăţenii folosind reţelele sociale Facebook şi 

Instagram, asupra problemelor de interes local, ţinând de administraţia locală a 

Sectorului 2 şi a Municipiului Bucureşti, în special în zona serviciilor publice 

(salubrizare, termoficare) şi referitor la aspecte ţinând de buget-finanţe. 

8. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 
~~~~~~~~-

9. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 



1 O. Participarea în cadrul unor comisi i speciale de analiză şi verificare 

Nu. 

11 . Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului 

de consilier local, mi-am îndeplinit obligaţia de a depune în termen declaraţiile de 

avere şi interese. 

Semnătura, 


